



## ROBERTO SAROTTO

Сімейна виноробня Roberto Sarotto розташована у промовистому для світового виноробства італійському регіоні П'ємонт, декілька виноробних зон якого до того ж визнані пам'ятками всесвітнього спадку ЮНЕСКО.

Виноробня Саротто може похвалитися унікальним асортиментом найпрестижніших п'ємонтських виноградників. В їх володінні - 90га виноградників у найважливіших частинах П'ємонту (Бароло, Барбареско, Барбера, Москато з Асті, Арнеїс з Ланге, Гаві).

Сім'я Саротто поселилася у Невільє у 1820 році та займається виноградарством вже протягом семи поколінь. Однак свій характерний стиль та впізнаваність виноробня здобула саме під управлінням Роберто Саротто. Зазвичай складні, серйозні та витримані п'ємонтські вина — закриті та танінні в молодості. Унікальною відмінністю вин Саротто є їх яскравість, фруктовість та готовність до вживання без занадто тривалої витримки. Успішність цього експерименту відзначається стабільно високими оцінками якості вин Саротто, деякі з яких отримують визнання "кращого вина Італії" та 99 балів вже декілька років поспіль.

## БІЛЕ / WHITE

GLASS	BOTTLE
125 ML	ПЛЯШКА
UAH/GRN	UAH/GRN

## Arneis Runcneuv, Langhe DOC, 2019

129 774

100% Arneis

вино солом'яно-жовтого кольору із золотистими відблисками. Свіжий аромат квітів мигдалю та фруктові нотки персика, айви та яблука. Добре збалансоване елегантне вино із м'якою свіжістю та приємним мигдалевим післясмаком.

Для виготовлення цього особливого вина використовуються старі лози сорту Арнеїс, що майстерно відтворювалися та зберегли своє унікальне генетичне надбання.

## Bric Sassi, Gavi del Comune di Gavi DOCG, 2020

149 894

100% Cortese

вино світло-золотистого кольору із яскравим ароматом стиглих яблук, ананаса та білих квітів. Свіже легке вино із гармонійною кислотністю та насиченим післясмаком з відтінками грейпфрута.

Виноградники Bric Sassi займають привілейоване положення у місцевості вирощування Гаві. Вони переважно розвернені на південь, а лози, з яких збирають виноград для цього рідкісного вина, досягли 40-річного віку.

## ЧЕРВОНЕ / RED

## Barbera d'Asti Superiore DOCG, 2017

149 894

100% Barbera

Барбера - найпоширеніший п'ємонтський сорт винограду.

вино темно-гранатового кольору із ароматом свіжих слив, стиглих соковитих ягід та спецій. Чудово збалансований смак із м'яким та стиглим післясмаком.

## Briccobergera, Barolo DOCG, 2016

349 2094

100% Nebbiolo

Неббіоло, величний та породистий сорт червоного винограду відомий як "король вин та вино королів", - візитівка п'ємонтського виноробства.

Вино гранатово-червоного кольору із помаранчевими відблисками. Аромат вишні, сливи, шипшини та фіалок. Насичене повнотіле вино із багатим, втім м'яким та добре збалансованим смаком. Потужні стиглі таніни та довгий післясмак.

## Curra Riserva, Barbaresco DOCG, 2015

349 2094

100% Nebbiolo

вино насиченого рубінового кольору із виразним ароматом троянди та фіалок. М'який смак із легкими тонами стиглих слив, лакриці, прянощів та шоколаду. М'які приємні таніни та тривалий оксамитовий післясмак.